MAT2000 ALGEBRE 11 AUTOMNE 2013

Devoir 8

a remettre le lundi 11 novembre 2013

Exercice 1.
Soient H et N deux sous-groupes normaux de G tels que H C N. On définit
¢:G/H — GJ/N
gH +— gN
pour tout g € G.

a. Montrer que ¢ est une application bien définie.
b. Montrer que ¢ est un homomorphisme de groupes.

c. Calculer le noyau et I'image de ¢.

Exercice 2.

Pour chaque énoncé, indiquer s’il est vrai ou faux. Justifier la réponse.

a. Si H<G et si G/H est un groupe d’ordre 2013, alors 2?°'3 € H pour tout z € G.
b. Si H<G et f: G — G’ est un homomorphisme de groupes, alors f(H) <G’
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